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Порядок денний: 

 

1. Про стан проведення психологічної підтримки студентів 

спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти. 

Доповідачі: Таран О.П., Супрун Г.В. 

 

2. Про результати фахової експертизи ЕНК «Логопедичні студії 5 курс, 

ЛОГ, денна)», URL-адреса курсу: 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26260, 

створеного для забезпечення дисципліни «Логопедичні студії», 

відповідно до затвердженої у 2021/2022 н.р. РПНД «Логопедичні 

студії» для здобувачів 1 курсу/року навчання, ОР другого 

(магістерського), д.ф.н/з.ф.н. (автори курсу: Н.А. Лопатинська, 

Н.М. Бабич). 

Доповідачі: Мартинчук О.В.,  

експерти: Таран О.П., Власенко І.А. 

 

3. Різне  

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №8  

засідання кафедри спеціальної та інклюзивної освіти 

від 18 квітня 2022 р. 

1. Про стан проведення психологічної підтримки студентів 

спеціальності 016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти. 

СЛУХАЛИ: Таран О.П., кандидата психологічних наук, доцента; 

Супрун Г.В., кандидата психологічних наук, які повідомили наступне: 

У березні-квітні 2022 року кафедрою спеціальної та інклюзивної освіти 

Інституту людини Університету Грінченка було проведено опитування з 

метою оптимізації психологічної підтримки та розроблення заходів (груп 

підтримки, тренінгів, консультацій тощо) у зв’язку із навчанням в умовах дії 

воєнного стану на території України у зв’язку із вторгненням російської 

федерації та посяганням на територіальну цілісність та суверенітет України. 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26260


Отримані результати опитування свідчать, що більшість студентів не 

має гострої потреби у психологічній підтримці цілеспрямованого та 

організованого характеру, оскільки перебувають в умовно безпечних місцях 

проживання та в оточенні близьких людей, батьків, родичів. Поряд з цим, 

студенти виявили зацікавленість в групових заходах, що спрямовані на 

зниження емоційної напруги, релаксації, пошуку ресурсів та організації життя 

й навчання в складних умовах.  

За результатами опитування викладачами кафедри спеціальної та 

інклюзивної освіти було розроблено план заходів психологічної підтримки 

здобувачів освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти на період дистанційного навчання в умовах воєнного стану в 

Україні. До плану увійшли як заходи на постійній основі (арт-майстерня 

Оксани Таран, групи підтримки Тетяни Куценко), так і тематичні заходи від 

інших кафедр та підрозділів Інституту людини. 

Мета проведення груп підтримки: надати студентам інформацію про 

ефективні та безпечні методи зняття стресу, прийоми, які допомагають 

переключити увагу та відволіктись від складних обставин, способи 

відновлення власних ресурсів для підвищення працездатності та покращення 

емоційного стану. Ці групи організовуються щотижня старшим викладачем 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Тетяною Куценко. 

Мета проведення арт-майстерні: створити умови для налагодження 

контакту з собою, забезпечення можливості безпечного вираження та 

проживання сильних почуттів, відновлення особистих емоційних та 

інтелектуальних ресурсів. Арт-майстерня проводиться щотижня доцентом 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти, Оксаною Таран. 

З метою відновлення інтелектуального потенціалу, пошуку нових 

наукових ідей та створення безпечного простору для особистого спілкування 

Оксаною Таран та Наталією Бабич проводяться щотижневі зустрічі із 

здобувачами другого (магістерського) рівня освіти «Наукові посиденьки». 

Постійно відбувається оновлення тем заходів, додаються онлайн 

семінари та вебінари відповідно до теми психологічної підтримки, які 

проводять інші кафедри та викладачі Університету Грінченка. З повним 

текстом плану заходів психологічної підтримки здобувачів вищої освіти 

можна ознайомитись за посиланням. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги, продовжити надавати 

психологічну підтримку здобувачам спеціальності 016 Спеціальна освіта 

відповідно до наявних проблем. 

Результати голосування: за – одноголосно 

 

Завідувач кафедри  

спеціальної та інклюзивної освіти                                       Олена МАРТИНЧУК 

 

https://docs.google.com/document/d/1u3Dx-8IdfH60wxYzyyTeFhFqE7_mrmkhyKrxdJilmjE/edit?usp=sharing

